Spolupráce rodičů a školy

Víme, že k tomu, aby dítě bylo ve škole úspěšné, potřebuje cítit podporu z obou stran: doma i ve škole. Můžete se spolehnout na to, že jsme profesionálové a chceme to nejlepší pro každé dítě. Mohou nastat složité situace, které každý zúčastněný vnímá jinak, se svými emocemi a pohledem. Věřte, že my se snažíme na tyto situace nahlížet z nadhledu a s nestranností – nemáme důvod komukoliv stranit. Proto, když vám děti budou líčit nějaké zážitky, které ve vás vyvolají pochybnosti, prosíme: zeptejte se také na pohled dospělého (učitele, vychovatele, školního preventisty), který u dané situace byl, než si vytvoříte závěry.


➔ Uděláme vše, co je v našich silách, aby se vašim dětem dařilo – zejména jasným nastavením pravidel a hodnot.
➔ Je pro nás důležité, aby dítě rozumělo cíli a smyslu svého učení i smyslu pravidel a hodnot, které ve škole vyžadujeme.
➔ Děláme maximum pro to, aby se dítě učilo samostatnosti, zodpovědnosti a aby zažívalo pocit úspěchu (ve škole i v životě).
➔ Každému dítěti věnujeme individuální přístup, avšak vždy v rámci pravidel, která platí pro všechny. Individuální přístup neznamená obcházení pravidel, ale hledání cest, jak dítě co nejlépe podpořit.

Hodně nám pomůže, když doma podpoříte:

➔ Včasnou každodenní docházku ve všech dnech školního vyučování
➔ Plnění úkolů zadaných vyučujícími
➔ Pravidelné čtení – protože čtenářská gramotnost je klíčovým faktorem pro kvalitu života v dospělosti (a má vliv i na výši příjmů)
➔ Rozvoj a podporu samostatnosti: chystání penálu, tašky, oblečení, pomůcek a domácích úkolů dítětem samotným
➔ Zdravý každodenní pohyb dítěte na čerstvém vzduchu

